POLY-NORM®
Ynpyrve myodoTbl

KpyTawmi moment [Nm] Makc. Yron cKpyumBaHua ¢ HécthocTb Ha kpyderne Cdyn. [Nm/rad] Makc. fonyctumoe cmetuerme [mm] »
Tunop-p Howm. kpyT. Kph)fl'l'a:uiﬁ Bubp. :::£ZﬁL: pagvansHos
Mfli-MeHT MOMGHT MOMEHT {06 /\n] npu TKN TKMake- 1.0 TKN 0.75 TKN 0.5 TKN 0.25 TKN |ocesoe AKa AKr yrnosoe AKw
KN TKMaxc. Tkw V=35 m/s

28 40 80 16 9650 5200 3318 1867 897 +1,0 0,20 1,2
32 60 120 24 8550 45 60 7820 4989 2821 1349 +1,0 0,25 1,4
38 90 180 36 7650 13540 8639 4885 2336 +1,0 0,25 1,6
42 150 300 60 6950 26250 16748 9471 4528 +1,0 0,25 1,7
48 220 440 88 6300 29896 19074 10786 5157 +15 0,30 1,8
55 300 600 120 5650 38500 24563 13891 6641 +15 0,30 2,0
60 410 820 164 5150 67600 43129 23200 11661 +1,5 0,30 2,2
65 550 1100 220 4750 40 55 81800 52188 26994 14111 +15 0,35 2,4
75 850 1700 340 4200 122900 78410 40557 21200 +15 0,40 2,7
85 1350 2700 540 3650 243045 155063 74858 41925 +15 0,40 3,0
90 2000 4000 800 3300 361571 230682 111364 62371 +15 0,45 3,4
100 2900 5800 1160 2950 548200 349752 168846 94565 + 3,0 0,50 3,9
110 3900 7800 1560 2650 792300 505487 244028 136672 + 3,0 0,60 4,3
125 5500 11000 2200 2350 2,5 35 1023240 652827 315158 176509 + 3,0 0,60 4,8
140 7200 14400 2880 2100 1640430 1046594 508533 282974 + 3,0 0,60 5,5
160 10000 20000 4000 1900 2090930 1334013 648188 360685 + 3,0 0,65 6,1

180 13400 26800 5360 1650 2670700 1703907 827917 460696 + 3,0 0,65 6,0
200 19000 38000 7600 1450 + 4,0 0,65 7,8
220 30000 60000 12000 1300 +4,0 0,70 8,7
240 43000 86000 17200 1200 o 3anpocy +4,0 0,70 9,6
260 55000 110000 22000 1000 + 4,0 0,85 11,3
280 67000 134000 26800 950 + 4,0 0,95 12,2

» CwmeLuerue npu n = 1500 06/MuH

Pal:lMal‘lI:HOe W yYrmoBO€ CMELLEHWA MOryT BO3HWKaTb OAHOBPEMEHHO. OﬁLIJ.aR cymma CMeLLLeHMlZ He JOo/MKHa npesbillaTb SHa‘-IeHMﬁ, ﬂpMEeﬂéHHle B TaﬁJ'MLle. Mo 3anpocy MOKeT [ nposeaeHa AMHaMu4ecKan
6Ganarciposra MydTbl (6anaqcrposrka G 6.3 ¢ nonylwnoHKoM npu 1500 06/MuH). JuHamndecKas 6anaHcpoBHa 0COBEHHO PEKOMEHA0BAHA, €CTIM OKPYMHAA CKOPOCTB Npesbiluaet V = 20 m/s.

OceBoe cmelneHre AKy

S [*)(+) AKa

L

Lmax/min = L + AKa [mm]

PapunanbHoe cmeweHne AK,

Yrnoeoe cmeieHne AKy

S max

AKw = SMakc = SMun. [mm]

UHCTPYKLMK NO MOHTaKY

KomnoHeHTbI MdeT O0/THbl MOHTMPOBATLCA TaKUM oGpaaoM, YTOGI nonymy¢Ta 1 Basl GblIM COOCHbI Apyr opyry. BblpaBHMBaHMe AOJTHHHO
npoBOANTLCA TaKNUM o6pa30M, YTOGSI pagnanbHoe U yrnosoe CMeLleHna 6bINIY MUHUMATBHBIMM. npOﬂ,OJ‘I)KMTeJ'IbHOCTb CpOKa CJ'Iy)K6bI Myd)TbI
M NOALWNNHUKOB HaNnpAMYO 3aBUCUT OT TOYHOCTU BblpaBHUBaHUA. Heobxoonmo yﬁeﬂ,MTbCH, 4TO AOCTUrHYTOE BblpaBHMBaAHUE COXPaHUTCA

BO BpeMA paboTbl MexaHu3ma. Henb3s nabexartb CMeLleHWA BafioB, HO OHO He AOMKHO MpeBbIlaTbh 3HAYEHUH, NPUBEAEHHbIX B Tabnuue.
PagunanbHoe 1 yrnoeoe CMeLLeHWs MOryT BO3HWKATb ofHOBpeMeHHO. O6Lan cyMMa CMELLEHHUI TaKiKe He A0HHA NPEBbILATh 3HAYEHWH,
npuBeAEHHbIX B Tabnuue. O3HAKOMLTECH C HALLMMK MHCTPYKUMAMK MoHTary, Ctanaapt KTR 49510 Ha Hawem caite www.ktr.com.

O6wan nHpopmauua o6 anactomepe

Marepuan/TeépaocTb

MocToaHHbIM AnanasoH Temnepartyp [°C]
Makc. Temnepartypa (kpaTtkospemerHasn) [°C]
O6nactb NpuMeHeHUA

YcTonuus K:

Mep6yHar [NBR]/78 Shore-A

ot -30 no + 80

ot -50 po + 120

O6uee mawmrHOKoOHCTPYKLMA

HacochHaa nHayctpua

ATEX — B3pbiBOGE30MacHbIE MPUMEHEHUA

Xumnueckne nponssoacTea

CraHpapTHble NPUMEHeHUA 41A MaTeprUanoB CpeaHen KMECTKOCTH

BeHSMH, An3enbHoe TonnmMBo
Kucnotsl, ocHoBaHuWs

Tponuyeckue ycnosus cpeap!
(Conénan) sopa (ropavas/xonogHan)
Macrna, cmazku

MponaH, 6yTaH

MpupopaHbIi ras, 6bIToBOM ras

AnactomepHoe Konbuo NBR 78

dnacTtomepHoe KonbLo U3 BUTOHa, [FKM] 60 Shore-A, ycTon4MBOE K BO3AEHCTBUIO BbICOKMX TeMNepaTyp, NOCTaBMAETCA Mo 3anpocy.

Y1068k cneauTb 3a NOCTOAHHBIMU OGHOBHGHMHMM, nomanyﬁora, I'IOI'IbSyFITer HaLMM OHManH-KaTanorom Ha www.kir.com

Shore-A

61



POLY-NORM®
Ynpyrve myopTbl

[eurarens nepementoro Toka 50 Hz| CropocTs Bpaw-a Bana CHopocTb Bpauy-A Bana CropocTb Bpawy-A Bana CHopoCTb Bpaly-a Bana
BeixoaH. Ban dxl [mm] | n= 3000 06/M1H 2 non. | Tunop-p |n= 1500 06/mMnH 4 non.| Tunop-p |n= 1000 06/muH 6 non. [ Tunop-p | n= 750 06/mMuH 8 non. | Tunop-p
. BeixoaH. | KpyTawmi POLY*®- BeoixogH. | KpyTawwmit POLY®- BoixoaH. | KpyTawwmit POLY*®- BeixoaH. | KpyTawmi POLY®-
Twuno -
vnopp 2-MOMIOCH. |':gn6r<;c8H MOLHOCTL |  MOMEHT NORM | yowocts | momenT NORM | viowrocts | momenT NORM | youHocts | moment NORM
i [kw] T [Nm] [kw] T [Nm] [kw] T [Nm] [kw] T [Nm]
0,09 0,32 0,06 0,43 0,037 0,43
56 9x20
0,12 0,41 0,09 0,64 0,045 0,52
0,18 0,62 0,12 0,88 0,06 0,7
63 11x23
0,25 0,86 0,18 1,3 0,09 11
0,37 1,3 0,25 1,8 0,18 2 0,09 1,4
71 14 x30
0,55 1,9 0,37 25 0,25 28 0,12 1,8
0,75 2,5 28/32 0,55 3,7 28/32 0,37 3,9 28/32 0,18 2,5 28/32
80 19x40
1,1 3,7 0,75 5,1 0,55 5,8 0,25 3,5
90S 1,5 5 11 7,5 0,75 8 0,37 53
24 x50
9oL 2.2 7,4 15 10 1,1 12 0,55 7.9
22 15 0,75 11
100L 3 9,8 15 15
28 x 60 3 20 1,1 16
112M 4 13 4 27 2,2 22 1,5 21
55 18
1328 5,5 36 3 30 2,2 30
7,5 25
38 x 80 38 38 38 38
4 40
132M 7,5 49 3 40
55 55
11 36 4 54
160M 11 72 7,5 75 42 42
42x110 15 49 42 42 55 74
160L 18,5 60 15 98 11 109 7,5 100
180M 22 71 48 18,5 121 48 48
48x110 48
180L 22 144 15 148 11 145
30 97 18,5 181 55 15 198
200L 55x110 30 196 55 55
37 120 55 22 215
2258 37 240 60 18,5 244
55x110 | 60x 140 60 60
225M 45 145 45 292 30 293 22 290
250M 60x 140 | 65x 140 55 177 60 55 356 65 37 361 65 30 392 65
280S 75 241 75 484 45 438 37 483
75 x 140 75 75 75
280M 90 289 65 90 581 55 535 45 587
3158 110 353 110 707 85 75 727 a5 55 712 85
315M 132 423 132 849 90 873 75 971
80x170 75
65x 140 160 513 160 1030 110 1070 %0 90 1170 90
315L 200 641 200 1290 90 132 1280 110 1420
85 160 1550 132 1710
100 100
315 85x 170 250 802 250 1600 100 200 1930 160 2070
315 1010 315 2020 250 2410 110 200 2580 110
355 1140 90 355 2280 oo 315 3040 125 250 3220 e
355 75x140 [ 95x170 400 1280 400 2570 400 3850 315 4060
500 1600 500 3210
125 140 140
560 1790 100 560 3580 450 4330 355 4570
400 80x170 [ 110x210 630 2020 630 4030 500 4810 400 5150
710 2270 110 710 4540 140 560 5390 160 450 5790 160
800 2560 800 5120 e 630 6060 500 6420
450 90x 170 | 120 x 200 900 2880 125 900 5760 710 6830 180 560 7190 180
1000 3200 1000 6400 800 7690 630 8090

Mon6op MydTH ocHOBaH Ha Temnepatype cpeasl Ao 30 °C. [na noabopa NPUHAT MUH. KOSGOULIMEHT UCNonb3oBaHWA (3anaca), paBHbIN
ABYM OT MaKC. KpyTawero MomeHTa My¢Thl TKyj44c- Mpouecc noa6opa noapobHo onMcaH Ha CTpaHWuax Katanora: ot ¢Tp. 10 u panee.
[nA NpvBOLOB C NEPUOANYECKN MEHAIOLLMMMCA KPUBLIMM KPYTALLErO MOMEHTa NoAGOp HeoBX0AMMO NPOBOAWTL B COOTB. CO CTaHAAPTOM
DIN 740 vacTtb 2. Mo 3anpocy Mbl npon3BeaEéM NoA6op CaMOCTOATENBHO.

KpyTawmint MomeHT T = HOMUHAbHBIM KPYT. MOMEHT B COOTBETCTBMM C Katasiorom Siemens M 11 - 1994/95.

62 Y106bI cneaguvTb 3a NOCTOAHHBIMU OGHDBJ’IEHMHMM, noma.nyﬂc‘ra, I'IOJ'Ib3yl:ITer HaLIMM OHMaMH-KaTanorom Ha www.kir.com



POLY-NORM® AR
Ynpyrve myodoTbl

i)

[na paclumdpoBKM NUKTOrpamMm o6paTUTECh K BKNAAbILY Ha 3aAHEN 06NoMKe

@ g5l r @ X

HomMnoHeHTbI
1] [2] [1]
L ar
l4 S l4
y
Q| © s o it
o e —-—d—- O|t4—-— & O
G © B
1
N N
Tunopasmvep 140-280
KomnoHenTbl MydTsl TRna AR: 1 = craHpaptHas ctynuua (GJL)
2 = anactomepHoe KonbLo (7o Tunop-pa 180: NBR 78 Sh-A;
HaumHas ¢ Tunop-pa 200: T-PUR® 84 Sh-A)
Onacr. konbuo (Komn. 2) " Makc. uumcr. Paamepst [mm] MomeHT
Tunop-p KpyT.MOMeHT [Nm] oTBepcThe O6uwme Peabba ans ycT. BUHTA [MHEpPLMM MacC] AR[: I]Bec
TKN TKMaxc. ad? LAR I s DH D dH N G t [kgm?] 3) 9
28 40 80 30 59 28 3 69 46 36,5 12 M5 7 0,0004 0,9
32 60 120 35 68 32 4 78 53 41,5 14 M8 7 0,0008 1,4
38 90 180 40 80 38 4 87 62 50 19,5 M8 10 0,0016 2,0
42 150 300 45 88 42 4 96 69 55,5 20 M8 10 0,0026 2,7
48 220 440 50 101 48 5 106 78 64 24 M8 15 0,0042 3,7
55 300 600 60 115 55 5 118 90 73 29 M8 14 0,0070 55
60 410 820 65 125 60 5 129 97 81 33 M8 15 0,0112 6,9
65 550 1100 70 135 65 5 140 105 86 36 M10 20 0,0174 8,8
75 850 1700 80 155 75 5 158 123 100 42,5 M10 20 0,028 13,5
85 1350 2700 90 175 85 5 182 139 116 48,5 M10 25 0,052 19,5
90 2000 4000 95 185 90 5 200 148 128 49 M12 25 0,090 23,2
100 2900 5800 110 206 100 6 224 165 143 55 M12 25 0,160 31,9
110 3900 7800 50-120 226 110 6 250 185 158 60 M16 30 0,317 38,0
125 5500 11000 55-140 256 125 6 280 210 178 70 M16 35 0,570 55,2
140 7200 14400 65-155 286 140 6 315 235 216 76,5 M20 35 1,030 92,6
160 10000 20000 75-175 326 160 6 350 265 246 94,5 M20 45 1,746 126,9
180 13400 26800 75-200 366 180 6 400 300 290 111,5 M20 50 3,239 181,8
200 19000 38000 85-200 408 200 8 450 335 - 126 M24 50 5,728 263,7
220 30000 60000 95-220 448 220 8 500 370 = 140 M24 50 9,489 355,9
240 43000 86000 105-240 488 240 8 550 405 - 154 M24 50 14,963 466,3
260 55000 110000 115-260 530 260 10 650 440 o 158 M24 60 29,504 672,2
280 67000 134000 125-280 570 280 10 700 475 - 172 M24 60 42,451 836,6

" CraHpapTHbii Matepuan nepbyrar (NBR) 78 Shore-A, Tnopaamep 140-280 anactomepsl CO CABOEHHbIMM 3yGbAmK. MHpopmaunsa o noaGope Ha cTp. 10 n cn.
2 OtsepcTna H7 co wnoHouHbIM nadom B coots. ¢ DIN 6885 nict 1 [JS9] 1 peabba Ans yCT. BUHTOB B LUNOHOYHbIN Na3
3 MNpUMEHUMO K CpPeaHM OTBEPCTUAM

Y106k cneauTb 3a NOCTOAHHBIMU OGHOEHGHMHMM, nomanyﬁora, I'IOJ'Ib3yFIT8Cb HaLMM OHManH-KaTanorom Ha www.kir.com 63




POLY-NORM® AR
Ynpyrve myopTbl

AR Ay

HomnoHeHTsI
TB1 B2
I y
— I
il
T — 1L o~
A o | | R o o)
= © il © S
S
{ 1 { 2
KpenémHbie BuHTbI KpenémHbie BuHTbI
KoHuu. Paamepsl [mm] . KoHuu, Paamepsl [mm] .
Tunop-p | uaHrosan LU1A KOHWY. LIAHrOBOW BTYNKM Tunop-p | uanrosan L1A KOHWY. LIAHrOBOW BTY/KM
BTVKa Makc. Tunop-p OnunHa sSw TA aTynKa Makc. Tunop-p | AnuHa sSw TA
e didp | o | finch] | [mm] | [mm] | [Nm] 4 digdp | Mo | finch] | [mm] | [mm] | [Nm]
32 1108 25 25,5 14" 13 3 5,7 75 2517 60 52,5 " 25 6 49
42 1210 32 31,0 3/g" 16 5 20 85 2517 60 46,5 " 25 6 49
8 1610 40 30,0 YT 16 5 20 3030 75 82 U 32 8 90
1615 40 425 3/g" 16 5 20 90 3020 75 52,0 5/g" 32 8 92
60 2012 50 38,5 16" 22 6 31 100 3535 90 98,0 " 38 10 115
65 2517 60 62,5 y" 25 6 49 125 4040 100 111,5 5lg" 45 12 172
Mo 2 KpenéxHbIX BUHTa AIA BCEX KOHWY. LAHIOBbIX BTY/OK, Kpome 3535/4040 — 3 KpenémHbix BUHTA.
MyéTel TMna TB1 KpenATcA CO CTOPOHEI NPUBOAHBIX Kynaukos - TB2 KpenAaTcA ¢ BHEWHe CTOPOHBI CTyMMLb
BoamomHel KomGuHaumm! MomanyiicTa, 3aKamuTe Hall MHGOPMaLMOHHBINA cT M407045.
POLY-NORM® 38 AR 38 @30
Tunopaamvep My¢pTbl Tun YucT. oTBepcTHE YucT. oTBepcTHE

64

Yr06bI cneauvTb 3a NOCTOAHHBIMKU OGHOBJ’IBHMFINM, nomanyﬁc‘ra. ﬂOﬂbSyljtTer HaLMM OHMaMH-KaTanorom Ha www.ktr.com



POLY-NORM® ADR
Ynpyrve myodoTbl

L 4

[na paclumdpoBK1 NMKTOrpamMm o6paTUTECh K BKNa/bILY Ha 3aaHeN 06noxie" §

R

HomnoHeHTbI m @ @ @

-
slSlg| T T e[ 13is|s
T Tunop-p 38-125 Tunop-p 140-280
@ . Honl/.mOHeHTltl:
Tun ADR (43 Tpéx qacten)
t s W Cwmewerme 1 = CranpaptHasa ctynuua* (GJL)
2 = OnactomepHoe KonbLo (8o Tunop-pal180 NBR 78 Sh-A; ot Tunop-pa 200: T-PUR® 84 Sh-A)
LN M 3D = ®nanuesan ctynuua (o Tunop-pa 180: GJS; ot Tunop-pa 200:ctans) 4D = kynadkosoe Konbuo (GJL)
[ lp * MpeanoyTMTENbHO UCMONb30BaHWE Ha BedyLUei CTOPOHE
KpyTAwmit MomeHT Paamepsl [mm]
Tunop-p ana([;;l.n:aogbua c”\::z;;:ZTz') O6wwme Peabba ans ycT. BUHTa
TKN | TKmax d1 d2 LADR | l1;l2 s DH D D4 dH N M w G t t TA [Nm]
38 90 180 40 34 80 38 4 87 62 48 50 19,5 11,0 12 M8 10 7 10
42 150 300 45 38 88 42 4 96 69 54 55,5 20 12,0 16 M8 10 7 10
48 220 440 50 44 101 48 5 106 78 62 64 24 13,7 16 M8 15 7 10
55 300 600 60 50 115 55 5 118 90 72 73 29 18,7 15 M8 14 14 10
60 410 820 65 56 125 60 5 129 97 80 81 33 22,2 14 M8 15 15 10
65 550 1100 70 60 135 65 5 140 105 86 86 36 26,7 11 M10 20 20 17
75 850 1700 80 68 155 75 5 158 123 98 100 42,5 27,8 16 M10 20 20 17
85 1350 2700 90 78 175 85 5 182 139 112 116 48,5 33,7 18 M10 25 25 17
90 2000 4000 95 85 185 90 5 200 148 122 128 49 31,5 26 M12 25 25 40
100 2900 | 5800 110 95 206 100 6 224 165 136 143 55 37,5 28 M12 25 25 40
110 3900 | 7800 |50-120| 105 226 110 6 250 185 150 158 60 39,5 30 M16 30 30 80
125 5500 11000 | 55-140 115 256 125 6 280 210 168 178 70 48,0 35 M16 35 35 80
140 7200 14400 | 65-155 | 55-135 286 140 6 315 235 195 216 76,5 47,0 59 M20 35 35 140
160 10000 | 20000 | 75-175 | 65-155 326 160 6 350 265 225 246 94,5 65,0 43 M20 45 45 140
180 13400 | 26800 | 75-200 | 65-175 | 366 180 6 400 300 255 290 111,5 79,0 33 M20 50 50 140
200 19000 | 38000 | 85-200| 200 408 200 8 450 335 290 - 126 95 7 M24 50 50 240
220 30000 [ 60000 | 95-220 220 448 220 8 500 370 320 o 140 103 8 M24 50 50 240
240 43000 [ 86000 [105-240| 240 488 240 8 550 405 350 - 154 119 1 M24 50 50 240
260 55000 [ 110000 (115-260| 260 530 260 10 650 440 380 = 158 109 34 M24 60 60 240
280 | 67000 | 134000 |125-280| 280 570 280 10 700 475 410 - 172 109 29 M24 60 60 240
Tunop-p M x| [mm] Kon-so War Dy [mm] TA [Nm] @ Tunop-p M x| [mm] Kon-Bo War D4 [mm] TA [Nm] @
zxyron zxyron
38 M6x16 5 5x72 62 10 110 M16x40 8 8x45 183 210
42 M8x16 5 5x72 69 25 125 M20x40 8 8x45 202 410
48 M8x20 6 6x60 78 25 140 M20x50 8 8x45 237 410
55 M8x20 6 6x60 88 25 160 M20x55 9 9x40 267 410
60 M8x20 6 6x60 98 25 180 M20x60 10 10x36 304 410
65 M10x20 6 6x60 104 49 200 M20x60 10 10x36 342 580
75 M10x25 6 6x60 120 49 220 M24x70 10 10x36 378 1000
85 M12x25 6 6x60 138 86 240 M27x70 10 10x36 416 1500
90 M16x30 6 6x60 149 210 260 M30x90 10 10x36 480 2000
100 M16x30 6 6x60 163 210 280 M30x90 10 10x36 520 2000
" CraHpapTHbii Matepuan nepbyar (NBR) 78 Shore-A, ana tnopaamepos 140-280 - anactomepsl CO CABOEHHbIMK 3yBbamu. MHdopmauma o noabope Ha cTp. 10 1 cn.
2 Otsepctre H7 co wnoHo4HsIM nasom DIN 6885 nuct 1 [JS9] ¢ peabboBbiMi 0TBEPCTHAMM ANA YCT. BUHTOB 3) MOMEHT 3aTAMKN BMHTOB B COOTB. C 8.8
POLY-NORM® 65 ADR d1=055 do=060
Tunopaawvep MyoThI Tun Yucrt. otBEpCTHE Yucrt. otBEpCTHE

Y1066 cnegunTb 3a NOCTOAHHBIMA 0BHOBNEHUAMM, nomanyﬁwc‘ra, ﬂOﬂbBy;ITBCb HaLWM OHMaMH-KaTanorom Ha www.kir.com 65



POLY-NORM® BTA u SBA
Ynpyrve myopTbl

b %

[na paclumdpoBKU NMKTOrpaMM 06paTUTECH K BKNa/bILY Ha 3a/iHeH 06nomKe

AK|

& o T g DD * & X

HomnoHeHTbl 3 s
: 1Nd|7N [4D|3D] 2 : 1Nd|[15N] [4D] 3D [ 2 1
3 a Gs
@ B 2
° 6
2 L 3 A
B H g I/
8 i g . - il A
£s - sisl& F<l |3s B s| & o
A e ola & 3
e 1als ’r’*’ Sle|s| g8 . S SL - ele|e E— gls
Nogle i [ N
< = 11
H—
& N ‘ \. ) ®naxuesas ctynuua 3D+4D
s s B3aMMO3amMeHAEMa CO
I b s L CTaHzapTHoW cTynuuew 1
L L - -
Co cTaHpapTHOM cTynuuen
TopmosHou 6apabaH Tvna ADR-BTA Topmo3Hou auck Tuna ADR-SBA Tuna WAR-BTA unu AR-SBA
KpyTAawmii MomeHT Paawvepsi [mm]
Tunop-p | @nact. konbua [Nm] » Makc. u1cT. oTBEpCTHE
D; D1 DH Do D3 z M1 I1; 12 s L
TKN TKMakc. dq do d3
38 90 180 40 34 38 87 61 75 5x72° Mé 38 4 80
42 150 300 45 38 42 96 68 82 5x 72° M8 42 4 90
48 220 440 8 50 44 48 106 77 92 6 x 60° M8 48 5 101
=
55 300 600 @ 60 50 55 118 88 104 6 x 60° M8 55 5 115
60 410 820 I 65 56 60 129 96 114 6 x 60° M8 60 5 125
=
65 550 1100 : 70 60 65 140 104 122 6 x 60° M10 65 5 135
75 850 1700 ; 80 68 75 158 121 140 6 x 60° M10 75 5 165
85 1350 2700 ?_ 90 78 85 182 137 160 6 x 60° M12 85 5 175
90 2000 4000 8 95 85 90 200 146 174 6 x 60° M16 90 5 185
100 2900 5800 a 110 95 100 224 164 195 6 x 60° M16 100 6 206
110 3900 7800 2 50-120 105 50-110 250 184 218 8 x 45° M16 110 6 226
125 5500 11000 2)' 55-140 115 55-125 280 208 245 8 x 45° M20 125 6 256
140 7200 14400 ;_:3 65-155 55-135 65-140 315 233 276 8 x 45° M20 140 6 286
160 10000 20000 75-175 65-155 75-160 350 263 308 9 x 40° M20 160 6 326
180 13400 26800 75-200 65-175 75-180 400 298 349 10 x 36° M20 180 6 366
Tunop-p Cropoos) Tunop-p
POLY- |38 (42|48 |55|60|65|75|85|90(100{110(125|140(160|180 o6/ POLY- | 38 | 42 | 48 |55|60 (65|75 |85 |90(100[110|125|140|160| 180 | Ckop.
NORM® non | -NORM® 06/MuH
DB P OAXG v=60
v= 60
TOPMO3H. Paamepbl [mm] C 3 | TopmozH. Paamepsl [mm] N m/s
m/s ¥
6apabara 2| nuvcka 2
160x60 | 4 7150 | 200x12,5 |13,75) 5725
200x75 | 9 | 8 | 4 5725 | 250x12,5 [13,75(14,75(18,75| 4575
250x95 |17 |16|20| 7 | 3 [ O 4575 | 315x16 13 | 17 |22 26 |29 (35,5 3625
315x118 2521 (16 (12| 9 [25]|-35 3625 | 400x16 17 |22]26|29(35,5/41,5(42| 48 2850
400x150 34128|25|22|155/95| 9 | 3 2850 | 500x16 22|26 (29 (35,5[41,5/42| 48 | 54 | 64 2275
500x190 18|12 | -2 2275 | 630x20 46 | 52| 62| 69 | 86 1800
630x236 20| 13| -4 1800 [ 710x20 46 | 52|62 |69 (86 (104 | 1600
710x265 24| 7 |-11| 1600 | 800x25 43,5/49,5(59,5/66,5(83,5/101,5| 1425
900x25 49,5/59,5|66,5/83,5(101,5| 1250
" CranpapTHbiit Matepran nepbyHaq [NBR]. MHpopmaums o noabope Ha ctp. 10 1 cn.
2 Cranb ¥ TpebyeTca AnHamuyeckan 6anaHcMpoBKa [lpyriie TUMopasMeps! Mo 3anpocy
POLY-NORM® 38 ADR-BTA @200 x 75 do=@32 NnD d3=025 NnD
& TopMO3HOro HomnoHeHT c KomnoHeHT ¢
Tunop-p MydTh Tun
6apabaHa YUCT. OTBEPCTUEM UMCT. OTBEPCTUEM

66 Yr06bI cneauvTb 3a NOCTOAHHBIMKU OBGHOBMIEHWAMM, momanyﬁcra, ﬂOﬂbSyljtTer HaLMM OHMaMH-KaTanorom Ha www.ktr.com



POLY-NORM® ADR-SB
Ynpyrve myodoTbl

i f—{,\

— ‘9 (l;:\}
J

L

[na paclumdpoBK1 NUKTOrpamMm o6paTUTECh K BKNA/bILY Ha 3aHEN 0BoMKe

AK|

HomMnoHeHTbI
4Nx 15Nx| [BN | 2 |[4D 3D
N
l12 Ess I
2 1
i D
ol 71 0 J
SRR S A SRR i
G G|
M x | S NMzx | HomnoHeHTbI
7 72 2 = OnacToMepHoe KoMbLO
2o 30| 17 I 3D = dnaHuesan cTynuua
4.D = KynaukoBoe KofbLO
L ADR-8 3N = MpueoaHoit pnaHer

15Nx = Topmo3aHoit AuCK

Tun ADR-SB C TOPMO3HbIM AUCKOM 4.Nx = ®nanuesas nonymydra

Rpyrawwi mowent Makc. uncT. oTBepcTHe
9M1aCTOMEPHOrO KonbLa Paamepe [mm] Peabba s yct. BUHTa
Tunop-p [Nm] [mm]
TKN TKmax do d3 DH N [ s | 11 l12 DF I7 l20 [LADR-sB| D1 E G| t1/to [TA [Nm]
55 300 600 50 60 118 150 55 5 54,7 | 136,5 88 24,0 135 249,0 72 57,8 M8 15 10
60 410 820 56 65 129 150 50 5 59,2 | 136,5 97 25,0 135 255,0 80 59,3 M8 20 10
65 550 1100 60 70 140 150 65 5 63,7 | 1365 | 105 | 26,5 135 261,5 86 61,3 | M10 [ 20 17
75 850 1700 68 80 158 150 75 5 74,0 | 1365 | 123 | 315 135 276,5 98 66,0 | M10 [ 20 17
85 1350 2700 78 90 182 150 85 5 84,7 | 1365 | 139 | 350 | 135 290,0 112 | 688 | M10 | 25 17
90 2000 4000 85 100 200 150 90 5 89,5 | 136,65 | 148 39,5 135 299,56 122 73,5 M12 25 40
100 2900 5800 95 110 224 190 100 6 955 [ 177,0 | 165 43,0 175 354,0 136 81,5 M12 25 40
110 3900 7800 105 120 250 190 110 6 [1055|1770| 185 | 48,0 175 369,0 150 | 86,5 | M16 | 30 80
125 5500 11000 115 140 280 195 125 6 [1205] 1820 | 210 | 53,0 180 394,0 168 | 915 | Mi16 | 35 80
140 7200 14400 135 160 315 195 140 6 130,0 | 182,0 | 235 60,5 180 416,5 195 | 104,5 | M20 35 140
160 10000 20000 155 180 350 195 160 6 150,0 | 182,0 | 265 62,5 180 438,5 225 | 106,56 | M20 45 140
DA TOPMO3HOrO AMCKa Lnnunppuyeckme Bruutel DIN EN ISO 4762 ana TopMoaHoro avcka Lnnnrnpuectue BMHTHK?L’:HEI:Efg :;_?iz’m ¢naesoit cTynuL/
Tunop-p [mml/ MomeHT 3aTamkm TA MowmeHT 3aTamkm TA
TonwuHa 30 mm 29 M1 x| Kon-soq Ma x| HKon-Bog
[Nm] [Nm]
55 250 — 450 M8x20 6 10 M8x20 6 25
60 250 — 500 M8x20 6 10 M8x20 6 25
65 315 — 500 M8x55 6 35 M10x20 6 49
75 315 — 560 M10x60 6 69 M10x25 6 49
85 355 — 560 M10x60 6 69 M12x25 6 86
90 400 — 710 M12x65 6 120 M16x30 6 210
100 400 — 800 M12x65 6 120 M16x30 6 210
110 450 — 900 M16x75 8 295 M16x40 8 210
125 450 — 900 M16x75 8 295 M20x40 8 410
140 500 — 900 M20x80 8 410 M20x50 8 410
160 560 — 900 M20x90 9 410 M20x55 9 410
‘; CranpapTHbiit Matepuan nepbyHaH [NBR], Mudopmauua o nop6ope Ha cTp. 10 1 cn.
2 Cranb

3 [1nA OKPYmHbIX CKOPOCTEH, Npesbiwatolwmnx 20 m/s (MPUMEHUMO K BHewHeMy avameTpy @DH) HeobxoanMa AMHaMKUYECKas 6anaHCHpoBKa.

MakcnmanbHas OKpy#Has CKOpocTb = 60 m/s (MPUMEHUMO K ArameTpy TOPMO3HOro Ancka DA) [pyrve TUNopaamepsl Mo 3anpocy.

POLY-NORM® 75 ADR-SB @500 x 30 3D d2 - @60 NnD 4Nx d3 - @70 NnD
TopmoaHon auck DA/ KomnoHeHT ¢ KomnoHeHT ¢
Tunopaawvep My¢ThI Tun
LMpurHa YMCT. OTBEPCTHEM YMCT. OTBEPCTHUEM

Y1066 cnegunTb 3a NOCTOAHHBIMA 0BHOBNEHUAMM, nomanyﬁc‘ra, ﬂOﬂb3y;ITer HaLWM OHMaMH-KaTanorom Ha www.kir.com

67



POLY-NORM® AZR
Ynpyrve myopTbl

CraHpapTHbie MydTbl C NPOCTaBKamu1

|

[na paclumdpoBKK NMKTOrpaMM 06paTUTECH K BKNaAbILWY Ha 3a/iHel 06nomKe

HomnoHeHTbI @ @ @ @ @

L azr
M 13 s 13 M
K u
Il ]
s 0 - s
@ s Te 7 N | N (Y g
1 KomnoHeHTeI:
r Tun AZR
f ‘ \—L\ \éﬁi 2 = OnactomepHoe Konbuo (NBR 78 Sh-A)
Ly, | LL Mx | 3N = MpusogHom dnarey (GJL)
I L I 4.N = dnaruesan nonymydra (ctans)
POLY-NORM® Tun AZR
Onuna N Pasmepbl [mm]
svron | HpyTALLMIA MOMEHT P MowmenT
CbEMHOMN
Tunop-p| uentp. |anact. konbua ' [Nm] Makc. umncT. O6ume Peabba ans ycr. WHepLAM Macs AE)R Bec
wacTH* L oteepcTue 2 BUHTA 9 [kgm?] [kg]
[mm] TKN TKmax @d4 LAZR lo 13 s l4 DH Df M Mxl [TAINm][ G t
100 170 49,5 0,0020 2,4
28 40 80 30 35 3 1 69 46 26 M6x18 14 M5 7
140 210 69,5 0,0030 2,9
100 170 49 0,0042 3,2
32 60 120 35 35 4 1 78 53 26 M6x18 14 M8 7
140 210 69 0,0062 3,9
100 184 49 0,0048 4,3
38 90 180 40 42 4 1 87 62 33 M6x20 14 M8 10
140 224 69 0,0068 5,1
100 190 49 0,0094 5,1
42 150 300 45 45 4 1 96 69 35 M6x20 14 M8 10
140 230 69 0,0128 6,0
100 204 49 0,0170 6,6
48 220 440 50 52 5 1,5 106 78 41,5 | M6x20 14 M8 15
140 244 69 0,0216 7,5
100 210 49 0,0188 9,4
55 140 300 600 60 250 55 69 5 1,5 118 88 43,5 | M8x25 35 M8 14 0,0240 10,8
180 290 89 0,0232 12,2
100 220 49 0,0326 11,2
60 140 410 820 65 260 60 69 5 1,5 129 97 475 | M8x25 35 M8 116 0,0414 13,0
180 300 89 0,0504 14,6
100 230 49 0,0564 14,0
65 140 550 1100 70 270 65 69 5 1,5 140 105 51,5 | M8x25 35 M10 20 0,0730 15,8
180 310 89 0,0894 17,5
140 290 69 0,0824 23,2
75 180 850 1700 80 330 75 89 5 1,5 158 123 60,5 [M10x30| 69 M10 20 0,1008 25,6
250 400 124 0,1332 29,8
140 310 69 0,1570 32,1
85 180 1350 2700 90 350 85 89 5 1,5 182 139 69,5 [M10x30| 69 M10 25 0,1658 35,2
250 420 124 0,1812 40,7
140 320 69 0,2466 38,2
90 180 2000 4000 100 360 90 89 5 1,5 200 148 73,6 |M12x35( 120 M12 25 0,2880 42,2
250 430 124 0,3566 49,3
140 340 69 0,3988 50,0
100 180 2900 5800 110 380 100 89 6 2 224 165 83 [M12x35| 120 M12 25 0,4450 54,8
250 450 124 0,5465 63,2

" CranpapTHbiit matepran nepbyHar [NBR] 78 Shore-A, nHpopmauma o nogbope Ha ctp. 10 1 cn.

2 Oteepctra H7 co wnoHouHsIM nazom B coote. ¢ DIN 6885 nvct 1 [JS9] u peabbosbiM 0TBEPCTHEM ANA YCT. BUHTA B WNOHOYHLIM Na3

3 MpPHUMEHNMO K CPEAHNM OTBEPCTHUAM

**[ns apyrux nepemenHbix anu (L=120/160/195/215) BoaMOKHO KOMBWHMPOBATL ABa NPHBOAHLIX dnaHua 3N paanuuHoi anuHbl. (Hanpumep: npreoatbie pnarus POLY-NORM® 85 ansa
Anvn 140 1 250 patot AnvHy 195 mm (140 mm + 250 mm = 390 mm; 390/2 = 195 mm)

POLY-NORM® 42 AZR 140 38 D42

OnvHa cbeMHOM
LeHTp. YacTu L

Mpumep

3anpoca: Tunopaamvep My¢pTbl Tun YucT. oTBepcTHE Yucrt. oTBEpCTHE

68 Yr06bI cneauvTb 3a NOCTOAHHBLIMUA OGHOBMIEHWAMM, nomanyhcm‘ I'\Oﬂb3yl;1T€Cb HaLLMM OHMaMH-KaTanorom Ha www.ktr.com



